

УТВЕРЖДАЮ:  
Директор ООО «Автошкола Драйв»  
К. О. Абдулазисов  
«01» 09 2014 г.

## ПОЛОЖЕНИЕ об обучении лиц с ограниченными возможностями здоровья.

### 1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Настоящее положение составлено в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Положением о лицензировании образовательной деятельности, утвержденным Постановлением Правительства РФ от 28.10.2013 г. № 966.

#### 1.1. Основные термины

Лицо с ограниченными возможностями – лицо, имеющее физические или психические недостатки, которые препятствуют освоению образовательных программ без создания специальных условий для получения образования.

Интегрированное обучение – совместное обучение лиц с ограниченными возможностями здоровья и лиц, не имеющих таких ограничений, посредством создания специальных условий для получения образования лицами с ограниченными возможностями здоровья.

#### 1.2. Участники отношений, регулируемых настоящим Положением

Настоящее Положение регулирует отношения физических лиц, участвующих в осуществлении образования со специальными условиями получения образования (далее – специальное обучение):

- лица с ограниченными возможностями здоровья;
- родители (иные представители установленные в законном порядке) лиц с ограниченными возможностями здоровья;
- Общество с ограниченной ответственностью «Автошкола Драйв» (далее ООО «Автошкола Драйв»).

#### 1.3. Цель специального образования

Специальное образование обеспечивает лицам с ограниченными возможностями здоровья получение образования в соответствии с их способностями и возможностями в адекватной их здоровью среде обучения в целях адаптации и интеграции этих лиц в общество, подготовки их к трудовой деятельности.

### 2. ПРАВА В ОБЛАСТИ СПЕЦИАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЛИЦ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ ЗДОРОВЬЯ, ИХ РОДИТЕЛЕЙ (ИНЫХ ЗАКОННЫХ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ).

#### 2.1. Права граждан в области специального образования.

Лица с ограниченными возможностями здоровья имеют право на получение образования по образовательным программам профессиональной подготовки в ООО «Автошкола Драйв» на основе очного, заочного, дистанционного и интегрированного обучения.

## 2.2. Права родителей (иные законные представители) лиц с ограниченными возможностями здоровья

Родители (иные законные представители) лица с ограниченными возможностями здоровья имеют право получать консультации преподавателей и сотрудников ООО «Автошкола Драйв» по вопросам, касающимся организации учебного процесса и содержания образовательных программ.

## 3. ОСОБЕННОСТИ ПОЛУЧЕНИЯ СПЕЦИАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

### 3.1. Условия для получения специального образования

В ООО «Автошкола Драйв» осуществлен доступ к программе Скайп в целях проведения теоретических занятий дистанционно, что даёт возможность лицам с ограниченными возможностями здоровья проходить курс теории в домашних условиях. В случае отсутствия доступа к интернету, предусмотрено составление индивидуального графика занятий по теории, согласно которого преподаватель выходит на дом к обучающемуся с необходимыми учебно-наглядными пособиями и проводит занятия.

Для обеспечения доступа, обучающегося с ограниченными возможностями здоровья (колясочник) в учебный класс, при входе в здание, предусмотрен знак «Инвалид» с кнопкой при нажатии на которую раздаётся звуковой сигнал в учебном классе, после чего преподаватель спускается к обучающемуся с ограниченными возможностями (колясочник) и оказывает помощь в подъёме в учебный класс. Для подъёма, преподаватель может прибегнуть к помощи сотрудников ООО «Автошкола Драйв».

Согласно медицинским рекомендациям, указанным в медицинском заключении обучающегося с ограниченными возможностями здоровья, ООО «Автошкола Драйв» за свой счёт проводит переоборудование учебного автомобиля в организациях имеющих на это сертификаты. После переоборудования и оформления необходимых документов в ГИБДД, транспортное средство предоставляется для прохождения практических занятий по вождению.

В учебном классе предусмотрены рабочие места для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья которые помечены знаком «Инвалид». Рабочие места, помеченные знаком «Инвалид» имеют возможность для увеличения проходов и интервалов между рабочими местами для беспрепятственного подъезда инвалидов-колясочников.

### 3.2. Особенности приёма в ООО «Автошкола Драйв» лиц с ограниченными возможностями здоровья.

Приём в ООО «Автошкола Драйв» лиц с ограниченными возможностями осуществляется в порядке, установленном Законом Российской Федерации «Об образовании» и локальными актами ООО «Автошкола Драйв».